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Правили ли сте дарение през съответната година?
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Околна среда

Човешки права

Култура и изкуство

Закрила на животни

Образователни

При бедствия и аварии

Социални

Здравни

За какви каузи сте дарявали през последните 5 години?
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Какъв тип дарения сте правили през съответната година?

2020 2021 2022 2023

73%
77% 79% 84%
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23% 24% 14% 13%

Пари

Материали

Труд

54%

37%

10%

2019



Дарителство по ведомост

Директен дебит

Доброволен труд

По банкова сметка на място в банка

Онлайн дарения

Чрез закупуване на куверт или билет за благотворително 
събитие (концерт, търг, бал, мач и др.)

Дарение на каса при пазаруване в търговски обект

Като купувам продукти, чрез които се набират средства за 
кауза

Дарения чрез SMS

Дарения в кутия

Чрез кой от изброените начини сте дарявали през последните 5 години?
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2022

2023
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47%

25%

20%

11%

11%

10%

79%

Не са дарявали на/от 

работното място

2%



Кои от следните дарителски платформи познавате, дори да не сте ги ползвали?

41%

3%

4%

3%

4%

56%

DMS - Единен дарителски номер  7 777

Платформата.БГ

Павел Андреев

Подкрепи.БГ

Каузи.бг

Нямам информация за дарителски платформи



Проблеми: Кой е основният проблем, с който сте се сблъсквали като дарител?

Не съм имал проблем като дарител

Липса на информация за какво точно 
е изразходвано дарението

Твърде много затрудняващи формалности

Липса на комуникация с получателя 
на дарението, след като съм дарил

Некоректност от страна на 
получателите на дарения

Никой не ми благодари за дарението



Декларирали ли сте направени дарения?

5%

95%

НЕ

ДА

Ако не сте декларирали, защо?

Дарил съм без 

документи

Не ме интересуват 

данъчни облекчения

Твърде сложно е/ 

бюрократично

Данъчните облекчения 

са незначителни

Не знам, че има 

данъчни облекчения

Опасявам се, че може да 

ми направят проверка
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15%
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